

# SECRETS

## गोप्य



यो सुसमाचार ट्रयाक्टर एक कम्प्युटर को साथ अनुवाद गरिएको थियो। यदि तपाईं भाषा सुधार गर्न वा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ भने, कृपया [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) मा कार्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्

युवा र वृद्ध, पुरुष र महिलाहरू आफ्नो जीवनमा गोप्य कुरा राख्न मन पराउँछन्, साथ साथै एक अर्कामा गोप्य कुरा पनि भन्छन्। यस चित्रमा तपाईंले देख्नुभयो कि दुई साना केटीहरूले एक अर्कालाई कुरा गरिरहेछन् जुन उनीहरूलाई लाग्छ अरू कसैले जान्दैनन्। गोप्य कुरा भनेको केहि व्यक्तिलाई थाहा हुन्छ र निजी राख्नु पर्छ। हामी मानिसबाट रहस्यहरू पाउँदछौं तर भगवानबाट हामी केही पनि लुकाउन सक्दैनौं। उहाँ हाम्रो हृदयका गहिरा विचारहरू जान्नुहुन्छ। कुनै गोप्य कुरा छैन जुन भगवानबाट लुकाउन सकिन्छ।

मोशाले भने: "तपाईंले हाम्रा पापहरू तपाईं समक्ष राख्नुहुन्छ, हाम्रा गोप्य पापहरू, जहाँ तपाईं तिनीहरूलाई देख्न सक्नुहुन्छ" भजन 90 ०: ॥ उपदेशक १२:१:14 "हामीले गर्ने सबै कुराको लागि परमेश्वर न्याय गर्नुहुनेछ, भलो होस् या नराम्रो, लुकाएर होस्" । रोमी २:१:16 "येशू ख्रीष्ट मार्फत परमेश्वर सबैका गोप्य विचारहरूको न्याय गर्नुहुनेछ । भगवानले मानिसका बाह्य कार्यहरूको मात्र इन्साफ गर्नुहुने छैन, तर उनीहरूका गोप्य पापहरू र गोप्य कार्यहरू, तिनीहरूको भित्री मनसाय र उद्देश्यहरू। "जे लुकाइएको छ, त्यसलाई बाहिर फ्याँकियो, र जे लुकाइनेछ त्यो खोलिनेछ" मर्कूस : 22:२२। "जो मानिस ढुङ्गा, काठ वा धातुको मूर्ति बनाउँछ र गोप्यरूपले यसलाई पूजा गर्दछ" परमेश्वरको श्राप " व्यवस्था २:15:१:15। "व्यभिचारी गाउँको उज्यालोमा पर्खन्छन्; उसले आफ्नो अनुहार छोप्छ ताकि कसैले पनि उसलाई देख्न सक्तैन " यूहन्ना २:15:१:15 । हामी हाम्रा बुरे कार्यहरू हाम्रो सम्पूर्ण जीवनकालमा मानिसहरू समक्ष लुकाउन सफल हुन सक्छौं र हाम्रो गोप्य पापहरू प्रकाशमा नपरिएसम्म मर्दछौं। तर हामी परमेश्वरबाट उम्कन सक्दैनौं। त्यो दिन साँच्चै आउँदैछ जब मृत, साना र ठूला, परमेश्वरसामु खडा हुनेछन्। "मैले मृत, ठूला र साना-साना दुवै सिंहासनको सामने उभिएको देखें। पुस्तकहरू खोलिए, त्यसपछि अर्को पुस्तक खोलियो, जीवितहरूको पुस्तक। मरेकाहरूले तिनीहरूको कामको आधारमा न्याय गरे जसरी किताबमा रेकर्ड गरिएको छ। जसको नाम जीवितको पुस्तकमा लेखिएको छैन, उसलाई आगोको कुण्डमा फालिन्थ्यो। " प्रकाश २०: १२-१-15।

त्यसकारण परमेश्वरमा हाम्रो गोप्य पापहरू स्वीकार गर्न आवश्यक छ, र जहाँ मानिसहरूलाई आवश्यक छ। यदि हामीले त्यसो गर्यौं भने परमेश्वरले हामीलाई क्षमा गर्नुहुनेछ; किनकि येशूको अनमोल रगतले हामीलाई सबै पापबाट शुद्ध पार्छ १ यूहन्ना १:॥ दाऊदले परमेश्वरलाई सबै लुकेका गल्तीहरूबाट जोगाउन भजनसंग्रह १ :12: १२ मा सोधे ।

परमेश्वर मात्र सबै रहस्यहरू जान्नुहुन्छ। "प्रभुको मन कसलाई थाहा छ?" "केहि चीजहरू छन् जो हाम्रा परमप्रभु परमेश्वरले गोप्य राख्नु भएको छ" व्यवस्था २ : 29 : २॥ उहाँको प्रेममा उनले मानिसहरूमा आफ्नो गोप्यता धेरै गोप्यतामा प्रकट गर्नुभयो, सर्वप्रथम उहाँका अगमवक्ताहरू मार्फत र त्यसपछि उहाँको पुत्र येशू ख्रीष्टमार्फत, जो आफ्नो पिता र उहाँको पिताको इच्छा हामीलाई प्रकट गर्न आउनुभएको थियो। आमोसः In मा हामी पढ्छौं "सार्वभौम प्रभुले आफ्ना सेवकहरू, अगमवक्ताहरूलाई आफ्नो योजना प्रकट नगरी कहिले

पनि केही गर्नुहुन्न । हितोपदेश :3 ::3२ "उहाँ धर्मीहरूलाई आफ्नो भरोसामा राख्नुहुन्छ । "

येशू ख्रीष्टमार्फत, परमेश्वरले हामीलाई उहाँको प्रेमको सबै रहस्यहरू प्रकट गर्नुभएको छ । **यो कुनै गोप्य कुरा छैन** कि "परमेश्वरले संसारलाई यत्ति धेरै प्रेम गर्नुभयो कि उहाँले आफ्ना एकमात्र पुत्रलाई दिनुभयो, उहाँमाथि विश्वास गर्ने हरेक मर्ने छैन तर अनन्त जीवन पाओस्" यूहन्ना :16:१:16। हिब्रू :27: २। मा "सबैले एक पटक मर्नुपर्दछ, र त्यसपछि भगवानले इन्साफ गर्नुपर्दछ" **यो कुनै गोप्य कुरा छैन** । **यो कुनै गोप्य कुरा छैन** कि "हामी सबै उहाँकै सामु उभिनु पर्दछ, उहाँद्वारा न्याय गर्न । प्रत्येकले आफ्नो शारीरिक जीवनमा, राम्रो वा नराम्रो, जे गरेका छ, त्यसको अनुसार त्यसको लायक पाउनुपर्नेछ "२ कोरिन्थी :10:१०। **यो कुनै रहस्य छैन** कि "उहाँ कसैलाई पनि नष्ट नपार्न चाहानुहुन्छ, तर सबैले उनीहरूका पापहरूबाट फर्किएको चाहनुहुन्छ" २ पत्रुस 3:११। त्यसकारण उहाँले हामीलाई आज्ञा गर्नुभयो "त्यसोभए सबै ठाउँमा जाऊ र मेरा चेलाहरू बनाऊ" मत्ती २ 28: ११। **यो कुनै गोप्य कुरा छैन** कि "येशू ख्रीष्ट हिजो, आज र सदासर्वदा उस्तै हुनुहुन्छ" र "ख्रीष्ट हाम्रो विद्वान बन्नुभयो ।" उहाँद्वारा हामी परमेश्वरका पवित्र जनहरूसँग धर्मी छौं र स्वतन्त्र भएका छौं " हिब्रू १ 13: ,, १ कोरिन्थी १ :: 30०। आज लाखौंले उहाँको उद्धार अनुग्रह, हाम्रा सबै पापहरू क्षमा गर्ने र हाम्रा सबै रोगहरू निको पार्ने शक्तिको गवाही दिन्छन्। हामी पक्का जान्दछौं कि येशूले "हामीले भोग्नु पर्ने पीडा, हामीले भोग्नु पर्ने पीडा सहनुभयो। हाम्रो पापको कारण उहाँ घाइते हुनुभयो। उहाँले भोग्नुभएको सजायबाट हामी निको भयौं। " यशैया 53 53। हामीलाई यो पनि थाहा छ, " यदि हामीले हाम्रा पापहरू परमेश्वरलाई स्वीकार्यौं भने, । । । उहाँ हाम्रो पाप क्षमा गर्नुहुनेछ र हामीलाई सबै कुकर्मबाट शुद्ध पार्नुहुनेछ । १ युहन्ना १:,, "" येशूको पुत्रको रगतले हामीलाई सबै पापबाट शुद्ध पार्दछ "। **यो कुनै रहस्य छैन** कि परमेश्वरको थुमा येशू हाम्रो पापहरू हटाउन मात्र आउनुभएको होइन, तर हामीलाई पवित्र आत्मा र आगोले बप्तिस्मा दिन आउनुभयो मत्ती :11:११ । हाम्रो पापको लागि परमेश्वरका पुत्र येशू क्रूसमा मर्नुभयो भन्ने **कुनै रहस्य छैन** कि उहाँ चिहानबाट फेरि बौरेर स्वर्गमा जानुभयो जहाँ उहाँ "परमेश्वर अहिले नै सदासर्वदा परमेश्वरमार्फत आउनेहरूलाई बचाउन सक्षम हुनुहुन्छ।" किनकि उहाँ तिनीहरूका निम्ति परमेश्वरलाई बिन्ति गर्न सधैंभरि बाँच्नुहुन्छ " हिब्रू : 25:२:25। उहाँ स्वर्गमा आफ्ना अनुयायीहरूको लागि ठाउँ तयार गर्दै हुनुहुन्छ, ताकि हामी उहाँ जहाँ सदासर्वदा हुनुहुन्छ यूहन्ना १ 14: १- ११। **यो कुनै गोप्य कुरा छैन** कि यदि हामी "स्थिर रहिरहन्छौं भने, हामी

उहाँसँगै शासन गर्नेछौं" १ तिमोथी २:१२। हामी पक्का पनि जान्दछौं कि येशू फेरि आउनुहुनेछ। "त्यहाँ आदेशको ठूलो आवाज हुनेछ, प्रधान दूतको आवाज, परमेश्वरको तुरहीको आवाज, र प्रभु आफैले स्वर्गबाट ओर्लनुहुनेछ। जोहरू ख्रीष्टमा विश्वास गरेर मर्छन् तिनीहरू पहिले बौरी उठ्नेछन्; तब हामी जो त्यस समयमा बाँचिरहेका छौं उहाँसँगै हावामा प्रभुलाई भेट्न बादलमा भेला हुनेछौं। र यसैले हामी जहिले पनि प्रभूसँगै हुनेछौं "१ थिस्सलोनिकी :: १-१७-१-१७।

**यो कुनै गोप्य कुरा छैन** कि जब नेभाराको रूख (यहूदी राष्ट्रहरू) फूल थाल्यो र सबै रूखहरू (अन्यजाति राष्ट्रहरू); पृथ्वीमा शान्तिको राज्य स्थापना गर्न ख्रीष्टको आगमन नजिकै छ। सबैलाई थाहा छ कि यहूदी इजरायलको स्थापना भएको समयदेखि नै यो सबै भइरहेको छ, जबकि सघन राष्ट्रवादले धेरै साना ठूला राष्ट्रहरूलाई सरकारमा स्वतन्त्र बनाएको छ। त्यसकारण हामी कुनै पनि समय आफ्ना जनहरूको लागि ख्रीष्टको आगमनको आशा गर्दछौं।

**यो हामीलाई कुनै गोप्य कुरा छैन** कि यी आखिरी दिनमा मानिसहरू झन् झन् खराब हुँदै जान्छन्। "धेरै मानिसहरूले त्यसबेला आफ्नो विश्वास त्याग्न छोड्नेछन्। तिनीहरू एक अर्कालाई धोका दिनेछन् र एक अर्कालाई घृणा गर्नेछन् ... यस्तो खराब कुरा फैलिनेछ कि धेरै व्यक्तिको प्रेम चिसो हुँदै जान्छ, " ख्रीष्ट विरोधी, यो संसारको ईश्वर, जसले जातिहरूलाई खाली हातमा धोका दिँदै हुनुहुन्छ भन्ने कुराको खुलासाको तयारीमा। प्रतिज्ञाले उनीहरूलाई झूटमाथि विश्वास गर्न लगाउँछ मत्ती २ :: १०-१-१३। तर हामीलाई यो पनि थाहा छ कि अजि,, पुरानो सर्प, जो दियाबल वा शैतान हो, चाँडै नै सा चालोले बाँधिनेछ र अथाह खाडलमा प्याँकिनेछ, ताकि त्यसले हजारौं वर्ष पूरा नभएसम्म जातिहरूलाई फेरि धोका दिन सक्दैन " प्रकाश २०: २- ३

**यो कुनै रहस्य छैन** कि येशू मात्र एक मात्र मार्ग, सत्य र जीवन हुनुहुन्छ; अनि उहाँ पिता १ one: except बाहेक कोही पितामा जान सक्दैनन्। हामी यो पनि जान्दछौं कि चिहानबाहेक कुनै मुक्ति छैन, कि आज मुक्ति दिन हो र त्यो दिन आउँदैछ जहाँ कोही पनि मुक्ति पाउन सक्दैनन्। यो कुनै गोप्य कुरा छैन कि शैतान झूटा हो, छल गर्ने र एक हत्यारा हो, जसले तपाईंलाई उसको र उसका स्वर्गदूतहरू यूहन्ना :४::४४ को लागि तयार गरिएको अनन्त नरकमा लैजान खोज्दछ। त्यसकारण हामी तपाईंलाई परमेश्वरसँग मिलापको लागि बिन्ती गर्दछौं। उहाँलाई तपाईंका सबै समस्याहरू बताउनुहोस् र आफ्ना पापहरू स्वीकार गर्नुहोस्। उहाँले तपाईंलाई सबै

पापबाट शुद्ध पार्नुहुनेछ, तपाईंमा शुद्ध हृदय सृष्टि गर्नुहुनेछ र तपाईंलाई उहाँको छोरा र छोरीको रूपमा स्वीकार्नुहुनेछ, जसले तपाईंलाई परमेश्वरको उत्तराधिकारी र ख्रीष्टसित संयुक्त उत्तराधिकारी बनाउनुहुनेछ । अब आउनुहोस्। ढिलो हुनु अधि प्रार्थना गर्नुहोस् जहाँ तपाईं हुनुहुन्छ।

यदि तपाईं अझ बढी जान्न चाहानुहुन्छ भने परमेश्वरको अतुल्य रहस्यहरू परमेश्वरको प्रेरित पुस्तक बाइबल समातिन्छ। यसले तपाईंलाई अब र सदाको लागि जान्न आवश्यक पर्ने सबै कुरा बताउँदछ। यो भगवानले गर्न सक्ने कुनै गोप्य कुरा छैन। उसले अरूका लागि के गरेको छ उसले तपाईंको लागि गर्नेछ।

म तिमीलाई एउटा रहस्य बताउँछु

## चोरी नगर्नुहोस्

**पहिलो पाप** जुन परमेश्वरले मलाई दोषी ठहराउनुभयो त्यो चोरीको हो जुन मेरो होइन। यो पहिलो विश्वयुद्धको बेलामा मलाई कैदी बनाएर गोली हान्ने धम्की दिइयो। मद्दतको लागि परमेश्वरलाई पुकार्दा, उनले पहिला मलाई मेरो पापहरूको दोष दिए। एक दिन पूरै जेल कोठामा परमेश्वरको महिमाको प्रकाशले भरिएको थियो। त्यो अद्भुत उज्यालोमा मलाई मेरा सबै पापहरू बाल्यावस्थामा देखाईएको थियो। भगवानले मलाई त्यो समयको सम्झना गराउनुभयो, जब लगभग छ वर्षको सानो बच्चाको रूपमा, मैले एउटा सानो पैसाको सिक्का लिएको थिए जुन मेरो थिएन। अर्को केटा, मेरो एक प्लेमेटले हामीले खेलिरहेको बेला २/२ सेन्ट हराएको थियो। मलाई थाहा थियो सिक्का कहाँ खसेको थियो तर उसलाई भनेन। त्यस पछि म गएँ र पैसा उठाएँ र मैले केही मिठाइहरू किनें। परमेश्वरको नजरमा मैले चोरी गरेको थिएँ, र चोरी पनि पाप हो। मैले यसबारे लामो समयदेखि बिर्सिँ, तर भगवानले मलाई बिर्सिन र मलाई सम्झाउनुभयो र भगवान्को नजरमा कति नराम्रो चोरी हुन्छ भनेर मलाई देखाउनुभयो, जसले "चोरी नहोऊ" भनेर प्रस्थान २०:१:१५ भने। उसले मलाई मेरा अरू सबै पापहरू देखाइदियो जो धेरै थियो, तर पहिलो पाप जसमा म दोषी ठहरिनु भयो परमेश्वर अधि चोरी गर्नु। यद्यपि यो थोरै पैसा थियो, तर मेरो प्लेमेटका लागि यो सबै थोक थियो, जुन उहाँसँग थियो, र परमेश्वरले यसलाई आफ्नो पुस्तकमा लेख्नुभयो जहाँ हाम्रा सबै पापहरू प्रवेश गरिए, न्यायको दिनमा खुलस्त पढ्न। मेरा सबै अन्य पाप सँगै मैले यो पाप स्वीकारेँ र क्षमाको लागि भनैँ। मलाई थाहा थियो कि यो पापसँगै अन्य सबैले मलाई नरकमा लग्नेछन्। जसरी म कुनै दिन गोली लागेको आशा गर्न सक्दछु, यो अनौठो

नरकमा जानुपरेको डरलाग्दो कुरा हो जहाँ आगो कहिल्यै जलाइदैन थियो र गँड्यौलाहरू कहिल्यै मर्देनन् मार्क :4: 88। घण्टा सम्म मैले ठूलो स्वरले परमेश्वरलाई माफीको लागि पुकारें। अचानक येशू क्रूसमा झुण्डिरहनु भएको मेरो अघि देखा पर्नुभयो। मैले धेरै कुरूप घाउहरू, उनको टाउकोमा काँडाको मुकुट र हात र खुट्टाहरूमा क्रूर न seeहरू देख्न सकें। उसको अनुहार सबै मुर्खा र विकृत थियो किनकि उहाँमाथि आउने सबै पीडा र शोकका कारण। उसको घाउबाट रगत बगिरहेको थियो। छक्क पर्दै उसको रगतलाई हेर्दा मलाई अचानक यो महसुस भयो कि मेरा सबै पापहरू उहाँको अनमोल रगतले धोइदिए। मलाई थाहा थियो कि येशूका रगतद्वारा मेरा सबै पापहरू क्षमा भएका थिए। १ यूहन्ना १:। "येशूको पुत्रको रगतले हामीलाई सबै पापबाट शुद्ध पार्छ"। परमेश्वरको शान्ति र आनन्द मेरो हृदयमा आयो। जीवित परमेश्वर, उहाँको सेवा गर्नका निम्ति, परमेश्वरले मलाई मेरो पाप र जेलबाट छुटाउनुभयो। उसले मलाई अरू चोरी नगर्न मद्दत गर्यो।

## पहिलो पाप।

मानिसले गरेको पहिलो पाप चोरीको कार्य थियो। आदम र हव्वासँग प्रमोदवनमा खानको लागि सबै भन्दा राम्रो फलहरू थिए। सयौं फलफूलले भरिएका रूखहरूले तिनीहरूलाई घेरे र जीवनका अद्भुत रूखहरू बाहेक, जहाँबाट उनीहरू स्वतन्त्र रूपमा खान सक्थे। परमेश्वरसँग केवल एउटा रूख आफैंमा सुरक्षित थियो, त्यो रूखले "जीवन दिन्छ र त्यो रूखले के असल र के खराबको ज्ञान दिन्छ"

उत्पत्ति २:,, १।। शैतान जो चोर र हत्यारा हो उसले हव्वालाई उसको सम्पत्ति लुक्नको लागि उक्सायो। यो मानिसद्वारा गरिएको यो पहिलो चोरी हो। यसले आजसम्म मानवतामा परमेश्वरबाट अलगिएको, बेकम्मा दुः ख र मृत्यु ल्यायो। चोरीको पापको शुरुवातकर्ता आफै शैतान हो। त्यसकारण चोर्नु जुनसुकै प्रकारको भए पनि त्यो शैतानसँगको साझेदारी हो जसलाई येशूले चोर र एउटा हत्यारा र झूटो यूहन्ना १०:१० भन्नुभएको छ।

परमेश्वरले भन्नुभयो: "नचोर्नु"। प्रस्थान २०:१:15। उनले आफ्ना मानिसहरूलाई यो पनि भने कि "यदि कसैले गाई वा भेडा चोरेर त्यसलाई मार्छ वा बेच्छ भने उसले एउटा गाईलाई पाँच गाई र एउटा भेडालाई चार भेडा तिर्नुपर्नेछ" प्रस्थान २२: १। तपाईंले कहिल्यै गाई वा भेडा चोर्न सक्नुहुन्न, तर तपाईंले अरू धेरै चीजहरू चोर्नुभयो, सायद लुगा, साबुन, चिनी, खाना, पैसा, गहना, औजार, चराहरू, फल, आलु, कद्दू, भोजन, उपकरण, साइकल, कार वा केहि तपाईंसँग सम्बन्धित

छैन। हुनसक्छ तपाईंले मालिकलाई उधारो लिनुभएको छ कुनै इरादा बिना कहिल्यै फेरि फिर्ता गर्ने। यो पनि चोरी जस्तै हो। तपाईंले फर्निचर, कपडा वा क्रेडिटमा अरू केही पनि किन्नुभएको हुन सक्छ यसको सँधै भुक्तानी गर्ने ईच्छा बिना नै। यो पनि चोर्नको अर्को तरीका हो। हुनसक्छ तपाईंले कसैलाई धेरै चीजहरू भएको देख्नुभयो, जुन तपाईंलाई आवश्यक परेको थियो, र तपाईंलाई लाग्छ कि उसले वा उसले यसलाई याद गर्दैन भने यदि तपाईंले यो लिनुभयो भने। परमेश्वरसामु यो पनि चोरी र पापी हो। हुनसक्छ, एक गैर-यहूदीको रूपमा, तपाईं एक खतना स्कूल मा हुनुहुन्थ्यो र कद्दू, भोजन वा एक भेडा चोर्नुभयो, यसलाई गलत नदेखी। यद्यपि, परमेश्वरले यसलाई चोरी बताउनुहुन्छ। हुनसक्छ तपाईं आफैँलाई एक इसाई भन्नु हुन्छ तर तपाईं निरन्तर सामानहरू लिनुहुन्छ जुन तपाईंको होइन तपाईंको मालिक वा स्वामिनीबाट, तपाईंका धेरै साथीहरूबाट वा तपाईंको आफ्नै सम्बन्धबाट वा अपरिचित व्यक्तिहरूबाट। चीजहरूको वास्तविक मूल्य भन्दा बाहिर बेच्नु भनेको जनताको जेबबाट पैसा चोर्ने अर्को तरिका हो।

चोरीको धेरै तरिकाहरू यहाँ वर्णन गर्न यसले धेरै लामो समय लिन सक्दछ। यो कुरा जान्नको लागि पर्याप्त छ कि परमेश्वरले " **चोरी नगर्नुहोस्** " भन्नुभयो । चोरीको बारेमा परमेश्वरले के भन्नुभएको छ भनेर देखाउन केहि थप शास्त्रपदहरू उद्धृत गरेर मलाई अन्त गर्छु।

"चोर्न वा धोका नदिनुहोस्। कसैको फाइदा लिन उसलाई लुट्न को लागी नगर्नुहोस्। आफूले भाडामा लिएको कसैको ज्याला एकै रातको लागि पनि नराख्नुहोस्। " लेवी १: ११, ११३। (मालिकहरू आफ्ना नोकरहरूको ज्याला भुक्तान गर्न असफल भए चोरीका दोषी छन्)। "जसले कसैलाई अपहरण गर्छ, अथवा त्यसलाई बेच अथवा दासको रूपमा राख्छ, त्यसलाई मार्ने पर्छ" प्रस्थान २१:१:१६ , व्यवस्था २ २४: ॥

आकान नाम गरेका एक इस्राएलीले एक राम्रो सुन्दर लुगा, चाँदी र सुन चोरेका थिए जुन यरीहोलाई आक्रमण गर्ने क्रममा परमेश्वरले नाश गर्नु पर्ने थियो। परमेश्वरले आफ्नो पापको लागि इस्राएलको सम्पूर्ण परिवारलाई दोष लगायो र उनीहरूलाई चोरीको लागि दोष दिनुभयो। तिनीहरूले एको विरुद्ध लडाईं हराए। आकान चोरीको पापले गर्दा Thirty जना मारिए। आकानको चोरीको पाप पत्ता लगाइयो र सारा इस्राएलले उसलाई दुःखी बनायो। उसका छोराहरू र छोरीहरू, गधाहरू, भेडाका चीजहरू र उनका सबै चीजहरू थिए। "तब प्रभु अब क्रोधित हुनुहुन्न" जोशुआ॥

अब्शालोमले इस्राएलीहरूका हृदयहरू र त्यस राज्यलाई आफ्ना ईश्वरीय पिता दाऊदबाट चोरी गरे। तर उनी मारिए। चापलुसी वा घूसखोरीले मान्छेको हृदय चोर्नु पाप हो र २ शमूएल १ 15: pay तिर्दैन ।

अनैतिक महिलाले "चोरीको पानी मीठो छ" भनेर उनीहरूले पुरुषहरूको हृदय चोरी गर्छन्। तिनीहरूले नरकको गहिराइमा तिनीहरूलाई डोर्‍याउँछन्। त्यस्तै अनैतिक मानिसहरू पनि छन् जसले अरू पुरुषका पत्नीहरू चोरेका छन्, घरहरू तोडेका छन् र आफैलाई दुःख र न्याय दिन्छन् हितोपदेशः १ 13-१-18।

धेरै चोटी चोरी गर्दा हत्या र मृत्यु हुन्छ। यर्मिया 7:॥ यदि एउटा चोरलाई घरभित्र पस्दै गरेको र पक्राऊ परेको थियो भने, उसलाई मार्नेहरूले प्रस्थान २२: २ लाई हत्या गरेनन्। "यस भूमिमा बस्ने मानिसहरू विरुद्ध लडाईं गर्ने प्रभुको एउटा दोष छ।" त्यस देशमा कुनै सत्यता वा प्रेम हुँदैन, र मानिसहरूले मलाई तिनीहरूका परमेश्वर ठान्दैनन्। ती प्रतिज्ञाहरू गर्छन् र तिनीहरूलाई भंग गर्छन्। तिनीहरू झूट बोल्छन्, हत्या गर्छन्, चोरी गर्छन् र व्यभिचार गर्छन् "होशे 4: १,२। "हरेक चोर देशबाट हटाइनेछ" इजकिएल :: २३:॥ रोमी 6:२:23 "पापको लागि (चोरी) ले यसको ज्याला तिर्दछ - मृत्यु"। गत हप्ता एक जना मान्छेले एउटा भेडा चोरे, मार्यो र लासलाई एउटा झोलामा राख्यो जुन उसले साइकलको पछाडि जोड्यो। उहाँ सँगै सवारी गर्दै गर्दा, भेडाको एउटा खुट्टाको झोलाबाट साइकलमा चढे। चोर लडे र घटनास्थलमा मारिए।

सयौं र हजारौं चोरीको घटनामा हुँदा आफ्नो जीवन गुमाएका छन्, वा त्यसो गर्न इरादा बिना हत्यारा भएका छन्। हुनसक्छ तपाईंले पत्ता लगाउनुभन्दा वर्षौंको लागि चोरी गरिरहनुभएको छ, तर तपाईंको पापले तपाईंलाई भेटाउनेछ भन्ने कुरामा निश्चित हुनुहोस्। येशूले भन्नुभयो "जो लुकाइएको छ, त्यसलाई बाहिर प्याँकियो, र जे लुकाइनेछ त्यो खोलिनेछ" मर्कूस :22:२२।

**लोभ** चोर्न **अग्रसर** हुन्छ, जबसम्म हामी परमेश्वरको वरदान र वरदानको चाहना गर्दैनौं। लोभलाई मूर्तिपूजा भनिन्छ किनकि यसले यस संसारको चीजहरूबाट ईश्वर बनाउँदछ कलस्सी :: ॥ परमेश्वरले भन्नुभयो: "अर्कोको घरको लालसा नगर। आफ्नी स्वास्नी, उसका चाकरहरू, गाईवस्तु, गधा र अरू केहि चीजको लालच नगर्नुहोस्। "प्रस्थान २०:१:17। येशूले भन्नुभयो कि लोभ र चोरी चोरी, हृदय, हत्या, व्यभिचार, घमण्ड र धोका मार्कको साथ मार्क 7: २१-२3। यदि तपाईं चोरीको चाहना र बानीबाट स्वतन्त्र हुन चाहनुहुन्छ भने, परमेश्वरलाई आफ्नो हृदय दिनुहोस् र उहाँले तपाईंलाई एक



नयाँ र स्वच्छ हृदय दिनुहुनेछ जुन उहाँको प्रेम र पवित्र आत्माले भरिएको छ। उसले तिमीलाई चोर्ने बानीबाट मुक्त गर्नेछ।

**के कुनै व्यक्तिले परमेश्वरलाई धोका दिन ठीक छ?** १० इसाएलीहरूले उनीहरूको कमाईको दशौं भाग तिर्नुपर्दैनथ्यो। उनले भने: "तपाईं सबैमा श्राप छ किनभने सम्पूर्ण जातिले मलाई धोका दिँदैछ। तपाईंको दशांशको पूर्ण राशि मन्दिरमा ल्याउनुहोस्, । । म आकाशका झ्यालहरू खोलिदिन्छु अनि तिमीमा प्रशस्त सबै प्रकारका राम्रा चीजहरू खन्याउनेछु । कृपया मलाकीः -12-१२ पढ्नुहोस्। हाम्रो आम्दानीको दशौं भाग हामीमा होइन तर परमेश्वरमा आउँछ। प्रेषित १२: २१-२। मा गर्व गरेर हामी पनि परमेश्वरको सम्मान चोर्नको लागि दोषी ठहरिनेछैनौं भनेर सावधान रहौं। रोमी १ 13: - १० मा हामी पढ्छौं "कसैको दायित्वमा नबस्नुहोस् - एक मात्र आपसमा प्रेम गर्नु तपाईंको मात्र दायित्व हो। । व्यभिचार नगर; छैन हत्या प्रतिबद्ध; चोरी नगर; अरू कसैसँग सम्बन्धित कुराको लालच नगर्नुहोस्। । आफैंलाई छिमेकीलाई आफैंलाई जस्तै माया गर। यदि तपाईं कसैलाई प्रेम गर्नुहुन्छ भने, तपाईं उसलाई कदापि गलत गर्नुहुन्न। येशूले भन्नुभयो: "सोध्नुहोस् र तिमीहरू पाउनेछौ; खोज्नुहोस् र पाउनुहुनेछ; ढकढक्याइ, र ढोका तिमीहरूको लागि खोलिनेछ " मत्ती ::।। उहाँको राज्यसँग सम्बन्धित रहनुहोस्, र उहाँले तपाईंलाई यी चीजहरू प्रदान गर्नुहुनेछ (खाना र लुगा) "लूका १२: २२--३१।

धेरै पुरुष र महिलाहरू जसले कहिल्यै काम गरेका छैनन् तर जे भए पनि चोरि बाँचेका थिए, आज इमानदार भलाई गरिरहेका इसाईहरू हुन्। तिनीहरूले परमेश्वर र मानिससामु आफ्ना पापहरू स्वीकार गरेका छन्। जहाँ तिनीहरूले आफूले चोरी गरेको चीजहरू फिर्ता गर्न सक्थे। परमेश्वरले तिनीहरूलाई क्षमा गर्नुभयो र उनीहरूलाई नयाँ हृदय र नयाँ आत्मा, सत्यको पवित्र आत्मा दिनुभयो।

त्यसकारण प्रेरित पावल यसो भन्छन्: "दियाबललाई मौका नदिनुहोस्। आफैंको लागि इमानदार जीवन यापन गर्न र गरिबहरूलाई सहायता गर्नका लागि **चोरी गर्न प्रयोग गर्ने व्यक्तिले चोरी गर्न छोड्नु पर्छ** र काम **गर्ने पर्छ** "एफिसी 4: २ 27,२।।

येशू तपाईंको मुटु र घरमा आउन दिनुहोस् र तपाईंले कुनै कुरा चोर्नु पर्दैन। जब येशू जक्कैको महसूल उठाउने महसूल उठाउने मानिसको घरमा पुग्नुभयो, जसले ओबानमा जनताको पैसा चोरि लगेको थियो, जक्कैले भने: "सुन्नुहोस् सर! म मेरो आधा सम्पत्ति गरिबहरूलाई दिनेछु, र यदि मैले

कसैलाई ठगेको छु भने, म त्यसलाई चार गुणा बढी तिर्नेछु। " येशूले उनलाई भन्नुभयो: "आज यस घरमा मुक्ति आएको छ" लूका १: १-१०।

लोभ र चोरी (चोरी) मानिसको हृदयबाट निस्कन्छन्। यदि तपाईं पाप र चोरीको बानीबाट मुक्त हुन चाहनुहुन्छ भने, आफ्नो हृदय येशूलाई दिनुहोस्। उहाँले तपाईंलाई नयाँ प्रेम दिनुहुनेछ र प्रेमले भरिभराउनुहुनेछ, र तिमीहरूलाई स्वतन्त्र पार्नुहुनेछ।

JR GSCHWEND

*यो सुसमाचार ट्रायाक्टर एक कम्प्युटर को साथ अनुवाद गरिएको थियो। यदि तपाईं भाषा सुधार गर्न वा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ भने, कृपया [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za) मा कार्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्*

यदि तपाईंले ख्रीष्टमा मुक्ति पाउनुभएको छ, वा हाम्रो सुसमाचारको पुस्तकबाट अन्यथा आशिष् पाएको छ भने, कृपया हामीलाई जानकारी दिनुहोस्। हामी तपाईंसँगै भगवानलाई धन्यवाद दिन चाहन्छौं र हाम्रा प्रार्थनामा तपाईंलाई अझै सम्झन चाहन्छौं। G40० भन्दा बढी भाषाहरूमा निः शुल्क सुसमाचार पुस्तक, पुस्तकहरू र पर्चाहरूको लागि, कृपया हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस्:

# मानिसको हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)